

Настрой на качественную работу

В минувший четверг Витебске состоялась коллегия главного управления идеологической работы и по делам молодежи.

Участие в мероприятии приняли заместитель Министра информации Республики Беларусь Игорь Бузовский и начальник управления общественных коммуникаций главного управления информационно-политической администрации Президента Республики Беларусь Артем Свиридов.

Пленарной части предшествовала выставка, на которой свой потенциал представили общественные организации и средства массовой информации области. Отдельную площадку заняли новополоцкие стенды, посвященные изданию преподавателя Полоцкого государственного университета им. Евфросинии Полоцкой Алеси Корсак.

Заседание было посвящено итогам работы идеологической вертикали и СМИ Витебщины в 2023 году, а также планам на 2024. Основные акценты расставила начальник главного управле-

ния идеологической работы и по делам молодежи обласполкома Марина Новицкая.

В числе докладчиков выступил начальник отдела идеологической работы и по делам молодежи Новополоцкого горисполкома Николай Романовский, который рассказал о реализации мероприятий акции «Новополоцк – Молодежная столица Республики Беларусь».

Свою оценку работе вертикали дал Артем Свиридов, отметив, что идеологическая вертикаль Витебщины успешно достигает поставленных целей. Кроме того, он поставил ряд задач, об-



Отдел идеологической работы и по делам молодежи Новополоцкого горисполкома – один из лучших на Витебщине!

ратив особое внимание на качество работы.

Объемным и очень живым стало выступление заместителя Министра информации Игоря Бузовского. Он обратил внимание на политическую ситуацию, которая складывается вокруг Беларуси и акцентировал, что единство и консолидация в вопросах отстаивания суверенитета и независимости сейчас должны быть приоритетными, как в работе идеологов, так и в объективе СМИ.

В завершение состоялась масштабная церемония награждения, где дипломами и грамотами отмечены самые успешные представители идеологического

актива. В числе победителей областного смотра-конкурса на лучшую организацию идеологической работы в трудовых коллективах Новополоцкая центральная горбольница, ОАО «Трест № 16, г. Новополоцк» и Центральная районная библиотека. Заместитель директора завода «Полимир» ОАО «Нафтан» Сергей Брикун удостоен Почетной грамоты главного управления идеологической работы и по делам молодежи обласполкома.

Отдел идеологической работы и по делам молодежи Новополоцкого горисполкома отмечен среди лучших отделов области в организации работы с молодежью.



Выставка по страницам книги «Шталаг-354» заинтересовала участников коллегии